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Zástupci obcí si na semináři vyslechli informace k dotačnímu programu Oživení cestovního
ruchu podporou infrastruktury cestovního ruchu v Ústeckém kraji. Ten díky
spolufinancování ze státního rozpočtu přinese do regionu více než 38 milionů korun.

Obce a destinační agentury působící v Ústeckém kraji mohou požádat až o desetimilionovou dotaci
ex ante na aktivity ze 13 oblastí podpory. Dotaci lze získat na navigační a informační systémy,
cyklotrasy s přírodním povrchem, rozvoj kempů, monitoring a řízení návštěvnosti a další. Na pořízení
zařízení určeného k úpravě lyžařských běžeckých tras mohou navíc uplatnit žádosti NNO. Příjemci
dotace budou hradit ze svých zdrojů alespoň 30 procent nákladů na realizaci projektu. Z podmínek
Ministerstva pro místní rozvoj vyplývá, že realizaci projektů je třeba ukončit na podzim 2026.

Příjem žádostí o dotaci prostřednictvím elektronických formulářů a datové schránky předpokládá
Ústecký kraj od srpna 2025, přičemž uznatelnost nákladů je možné uplatnit zpětně od 1. 4. 2025 (do
30. 9. 2026).

Starostky a starostové si na semináři vyslechli také informace k Programu obnovy venkova
Ústeckého kraje 2025 a k 4. výzvě dotačního programu Obchůdek 2021+. Zajímali se také o dotační
programy odboru životního prostředí a dotační programy odboru podpory podnikání, inovací a
transformace.

Jednotlivé informativní části byly zakončeny formální, a po ukončení celého bloku i následnou
neformální diskusí mezi všemi zúčastněnými, která vedla k mnoha zajímavým a podnětným zjištěním
a závěrům pro všechny účastníky.

Pro účastníky i další zájemce jsou zde k dispozici prezentace ke stažení:

Souhrnná prezentace k diskutovaným dotačním programům

Prezentace k posuzování investice/neinvestice, účtování dotace

Přítomní si vyslechli informace k dotačnímu programu Oživení cestovního ruchu podporou
infrastruktury cestovního ruchu v Ústeckém kraji

Semináře se zúčastnilo na 40 starostek a starostů

Podrobnosti účastníci získali také k Programu obnovy venkova Ústeckého kraje 2025

Akce se konala v prostorách Inovačního centra Ústeckého kraje

https://www.kr-ustecky.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=1796766&id_org=450018
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